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plug 1" with sealing ring EPDM - 2 pcs.; 

anchor bracket with clamps and seals for mounting the mixing unit -

2 pcs. 

Operating Manual (equipment Technical Data Sheet) - 1 ре. 

DIMENSIONS AND SPECIFICATIONS 

Fig.1. Distributing 

manifold assembly 

ТаЬІе 1. The purpose of the manifold unit elements 

Name Purpose 

Flow Ііпе manifold Flow distribution of heat-transfer agent 

Return Ііпе manifold Flow distribution of heat-transfer agent 

Control valve with integrated For ЬаІапсіпg loops (flow control of heat-transfer 

flowmeter agent) during system setup 

Thermostatic valve 
For smooth overlap of flow under the 

influence of а knob or servo actuator 

Brackets For attaching manifolds 

ТаЬІе 2. Materials ofthe manifold unit elements 

Name Material 

Manifolds Brass, CW617N 

Brackets Galvanized steel 

Sealing rings Ethylene propylene rubber/EPDM 

Valve knobs ABS plastic 

Flowmeter housing/float РАбб 

Sealing elements EPDM70Sh 















пробка 1" з кільцем ущільнювача EPDM - 2шт.; 

кріпильний кронштейн зі скобами і ущільнювачами для кріплення 

змішувача вузла - 2шт. 

керівництво по експлуатації (технічний паспорт виробу) - 1 шт. 
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РОЗМІРИ ТА ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Рис.1. Розподільний 

колектор в зборі 

Таб. 1. Призначення елементів колекторного блоку 

Найменування Призначення 

Колектор лінії подачі Розподіл потоку теплоносія 

Колектор зворотної лінії Розподіл потоку теплоносія 

Регулювальний вентиль із Для балансування петель (регулювання 

вбудованим витратоміром витрати теплоносія) при налагодженні системи 

Термостатичний клапан 
Для плавного перекриття потоку 

під впливом ручки або сервоприводу 

Кронштейни Для кріплення колекторів 

Таб. 2. Матеріали елементів колекторного блоку 

Найменування Матеріали 

Колектори Латунь, CW617N  

Кронштейни Сталь оцинкована 

Ущільнювальні кільця Етил-пропіленовий каучук/ЕРDМ 

Ручки вентилів ПластикАВS 

Корпус/поплавок витратоміра РАбб 

Ущільнюючі елементи EPDM70Sh 

11 















№ 

1. 

2. 

з. 

4. 

5. 

№ 

1. 

2. 

З. 

4. 

5. 

б. 

18 

пробка 1" с уплотнительнь1м кольцом EPDM - 2шт.; 

крепежнь1й кронштейн со скобами и уплотнителями для крепежа 

смесительного узла - 2шт. 

руководство по зксплуатации (технический паспорт изделия)- 1 шт. 

РАЗМЕРЬІ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Рис.1. Распределительнь,й 

коллектор в сборе 

Таб. 1. Назначение злементов коллекторного блока 

Наименование Назначение 

Коллектор 
Распределение потока теплоносителя 

подающей линии 
Коллектор обратной линии Распределение потока теплоносителя 

Регулировочнь1й вентиль Для балансировки петель (регулирование 

с встроеннь,м расходомером расхода теплоносителя) при наладке системь, 

Термостатический клапан 
Для плавного перекрь�тия потока под 

воздействием ручки или сервопривода 

Кронштейнь1 Для крепления коллекторов 

Таб. 2. Материаль, злементов коллекторного блока 

Наименование Материал 
Коллекторь1 Латунь, CW617N  

Кронштейнь1 Сталь оцинкованная 

Уплотнительнь1е кольца 3тил-пропиленовь,й каучук/ЕРDМ 

Ручки вентилей ПластикАВS 

Корпус/поплавок расходомера РАбб 

Уплотнительнь1е злементь1 EPDM70Sh 














